
Γεώργιος Ι. Φαράντος, σύντομο Bio. 

Ο Δρ. Φαράντος Γεώργιος του Ιωάννη είναι Διδάσκων στο ΠΜΣ 

“Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία” του Τμήματος 

Πολιτικών Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

Είναι επίσης Διδάσκων στο Πρόγραμμα Διδακτορικών Σπουδών του 

τμήματος Πολιτικών Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής.  

Ήταν Διδάσκων στο ΠΜΣ “Παγκόσμιες Προκλήσεις και Συστήματα 

Αναλύσεων” του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου. 

Ήταν Διδάσκων (Ακαδημαϊκός Υπότροφος) στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Είναι Μεταδιδάκτωρ Ερευνητής στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Είναι Μεταδιδάκτωρ Ερευνητής στο Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής. 

Ήταν Μεταδιδάκτωρ Επισκέπτης Ερευνητής στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών 

Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

Είναι Αριστούχος Διδάκτωρ στην «Επίδραση της αλλαγής πολιτικής στην αποδοτικότητα στην 

οικονομική κρίση. Πολιτικές υγείας και Αποδοτικότητα Μονάδων Υγείας» από το Τμήμα 

Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,  

κατέχει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Οργάνωση και Διοίκηση Δημοσίων 

Υπηρεσιών, Δημοσίων Οργανισμών και Επιχειρήσεων από το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,  

κατέχει Πτυχίο Ειδίκευσης στην Παιδαγωγική και Διδακτική της Τεχνολογίας της 

ΠΑΤΕΣ/ΣΕΛΕΤΕ και  

κατέχει πτυχίο Εκπαιδευτικού Τεχνολόγου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού της ΑΣΕΤΕΜ/ΣΕΛΕΤΕ 

(νυν Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης – 5ετής).  

Εργάζεται ως  Επιθεωρητής Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία στην Ανεξάρτητη Αρχή 

Επιθεώρηση Εργασίας.  

Έχει εργαστεί ως Αναπληρωτής Διοικητής Γενικού Νοσοκομείου Αργολίδας (Νοσηλευτική 

Μονάδα Ναυπλίου) με σημαντικότατο έργο (αξονικός τομογράφος, ΕΣΠΑ, υποβολές 

νοσηλείων, απόκτηση μηχανημάτων, προσλήψεις Ιατρών),  

ως Προϊστάμενος Τμήματος Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Αρκαδίας 

Αργολίδας,  

στον Ελληνικό Στρατό,  



στη Δευτεροβάθμια και Μεταδευτεροβάθμια Εκπαίδευση και  

στην Εκπαίδευση Ενηλίκων.  

Τα τρέχοντα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στις Ανισότητες Υγείας, στην 

Επαγγελματική Ασφάλεια και Υγεία, στην Ανάλυση Δεδομένων, στην Οργάνωση και 

Σχεδιασμό Εργασίας, στις Πολιτικές Υγείας, στην Αποδοτικότητα Υγείας, στα Πληροφοριακά 

Συστήματα, τη Διαχείριση Κρίσεων, τα Συστήματα Υποστήριξης Λήψης Απόφασης, το 

Στρατηγικό Σχεδιασμό Πληροφοριακών Συστημάτων και τις μεθόδους και τεχνικές 

Μαθηματικού Προγραμματισμού μέτρησης Αποδοτικότητας Συστημάτων και Οργανισμών.  

Έχει παρουσιάσει εργασίες σε 10 Εθνικά και Διεθνή Συνέδρια και έχει πραγματοποιήσει 21 

δημοσιεύσεις σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά με κριτές ή ισοδύναμες σχετικά με την 

Επαγγελματική Ασφάλεια και Υγεία, τις Πολιτικές Υγείας, την Ανάλυση Δεδομένων, την  

Οικονομική Κρίση, τα Πληροφοριακά Συστήματα και Μετρήσεις Αποδοτικότητας Μονάδων 

Υγείας.  

Έχει κρίνει 19 δημοσιεύσεις σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά, είναι μέλος του Editorial Team 

του JEICOM και πραγματοποίησε την Επιστημονική Επιμέλεια δύο Βιβλίων ως Ειδικών 

Εκδόσεων του μεγαλύτερου διεπιστημονικού Διεθνούς Επιστημονικού Περιοδικού στην 

Ευρώπη (ESJ).  

Πολλές δεκάδες δημοσιεύσεις σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά αναφέρονται στο έργο του. 


